

**„Azokért élünk, akiket szeretünk,  
azokért, akik igaznak tartanak,  
a jövőnek élünk, a szépért, s jóért,  
amit tehetünk!”**

*(Széchenyi István)*

Nem könnyű feladat ma a jövő nemzedékéért felelősséget érezve vállalni az iskolai testnevelés és diáksport céljainak megvalósítását. A Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület, együttműködve a testnevelő tanárokkal, iskolavezetőkkel, sportvezetőkkel, szervezőkkel, mégis évek óta ezen fáradozik. A rendszeres testmozgás igényének kialakítása, a tanulók fizikai aktivitásának ösztönzése, a sportmozgások pozitív, közösségi élményként való megélése, új mozgásformák megismertetése közös célunk.

Az elmúlt években a Magyar Diáksport Szövetség számos új programot indított útjára. A hagyományok megtartása mellett az iskolai programok és a versenyrendszer megújítása folyamatos. Kiemelt figyelmet kap a tájékoztatás, a nyilvánosság biztosítása. Az országos döntők élőben láthatóak a Facebook csatornánkon, így azok a családtagok, iskolatársak, barátok is részesei lehetnek az élményeknek, akik nem tudnak személyesen részt venni ezen versenyeken.

Bács-Kiskun megyében nagy hagyománya van a diáksportnak, amit az eredmények fényesen igazolnak. Megkülönböztetett figyelmet fordítunk a diákversenyekre, a tehetséggondozásra, a minőségi iskolai testnevelésre, az egészségfejlesztésre. Alapvető célunk, hogy a kötelező iskolai testnevelés óra keretein túl, valamennyi gyermek számára megteremtsük a rendszeres sportolás lehetőségét, és a mozgás a mindennapok természetes része legyen. Bízunk abban, hogy a testnevelés és sport mindenki számára elérhetővé, és az egész életen át tartó aktív életmód részévé válik. Támogatjuk a testmozgáshoz kapcsolódó programokon keresztül megvalósuló önkéntességet, a társas befogadást és közösségépítést segítő aktív programokat.

Bács-Kiskun megye diákjai évről évre kiváló eredményeket érnek el a Diákolimpia® versenyeken. Emellett minden évben részt vállalunk az országos döntők rendezésében is.

A 2017/2018. tanév nagy kihívása volt számunkra a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából az Összevont Labdajátékok országos döntőjének megrendezése a III. korcsoport számára kézilabda, kosárlabda, röplabda és labdarúgás sportágakban. A közel 1000 fős verseny magas színvonalú megrendezését ezúton is köszönöm mindenkinek.

A sikerek, az eredmények köteleznek bennünket, mutatják számunkra az utat. Bízom abban, hogy a következő tanévben is tovább írhatjuk Bács-Kiskun Megye diáksportjának sikertörténetét, egymást segítve, töretlen tenni akarásunkkal, szorgalmunkkal megfelelünk az új kihívásoknak.

**Kedves Testnevelő Tanárok, Iskolavezetők és diáksportot Támogatók!**

***„A legtöbb, amit gyerekeinknek adhatunk: gyökerek és szárnyak.”***  
Goethe gondolatával kívánok mindenkinek a 2018/2019. tanévre jó munkát, a kitűzött célok eléréséhez sok erőt és kitartást.

**Zsámboki Anna**  
*a Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület elnöke*

**MeGyEi**  
**Versenykiírás**  
**2018/2019**

## Fontos tudnivalók

1. Az iskolák fenntartói a következők lehetnek: Tankerületi Központ, Minisztérium (NGM, FM), egyház, alapítvány, főiskola, egyetem.

A tanév elején érdemes tájékozódni a fenntartó felé, hogy a tanulmányi versenyekre (diákolimpiai versenyekre) való utazásokat hogyan finanszírozza. Fontos és érdemes tudni, hogy a legalacsonyabb fokú városi/alapszintű versenyek is a tanulmányi verseny részét képezik.

A Diákolimpia® a testnevelés műveltségterület országos tanulmányi verse-nye. Már a tanév kezdetekor megtervezendő és a fenntartó felé leadandó, hogy ki milyen versenyeken szeretne részt venni (éves munkaterv), ehhez nyújt segítséget a jelenlegi versenynaptár.

**Nem elég csupán a fenti szervek felé megküldeni a jelentkezéseket, ezt felénk, a Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület felé is jelezni kell. Az idei évtől megszűnik a papír alapú nevezés (előzetes jelent-kezési lap), helyette csak elektronikus nevezést használunk.**

– on-line, a Magyar Diáksport Szövetség nevezési rendszerén belül

2. A diákolimpiai versenyek és programok 2018/2019. tanévi kiírása megtalálható a [www.diakolimpia.hu](http://www.diakolimpia.hu) honlapon.

A tanév kezdetekor, amennyiben a pedagógus iskolát váltott, akkor az új iskolai kapcsolatát létre kell hozza az elektronikus nevezési rendszerben, hogy használni tudja azt. Ennek módja a kapcsolati kód beírása a saját adatoknál. A kapcsolati kódot az intézményvezetők kapták meg a tavalyi év elején, de az MDSZ ügyfélszolgálat is kiadhatja azt. Ha e-mail vagy telefonszám változás történt azt kérjük frissítsék és a megyei titkár felé jelezzék külön is

Az új nevezési rendszer elérési címe: [sso.mdsz.hu](http://sso.mdsz.hu) vagy a [diakolimpia.hu](http://diakolimpia.hu) honlapon a BELÉPÉS online nevezéshez csempe kiválasztása.

3. A sportágak (kimondottan a csapatsportágak) végleges megyei szintű versenykiírása csak akkor készülhet el, ha minden iskola benevezte csapatait az adott sportágban. Ennek érdekében kérünk mindenkit, hogy a következő nevezési zárlatokat vegye figyelembe, mert utána nem tudunk befogadni újabb nevezéseket.

Atlétika Ügyességi csapatbajnokság	2018. szeptember 15.
Duathlon	2018. szeptember 15.
Floorball I-VI. kcs.	2018. szeptember 30.
V-VI. kcs. labdajátékok:	2018. szeptember 30.
III-IV. kcs. labdajátékok:	2018. szeptember 30.

Labdarúgás I.; II.; III.; IV.; V-VI.	2018. szeptember 30.
Leány Labdarúgás III-IV.; V-VI.	2018. szeptember 30.
Futsal IV. kcs.:	2018. szeptember 30.
Futsal VI. kcs.:	2018. szeptember 30.
Asztalitenisz:	2018. szeptember 30.
V-VI. kcs. Amatőr labdajátékok:	2018. szeptember 30.
Játékos Sportverseny:	2018. szeptember 30.
Atlétika mezsei futás:	2019. január 31.
Torna A és B:	2018. szeptember 30.
Úszás:	2018. október 30.
Kis iskolák sportversenye:	2019. január 31.
Atlétika pályabajnokság:	2019. január 31.

A csapatok nevezésénél legalább annyi versenyzőt kell feltüntetni, ahányan adott sportágban egyszerre a pályán tartózkodhatnak.

A következő versenyek csak országos szinten kerülnek megrendezésre:

GRUNDBÍRKÓZÁS

MEZŐ FERENC SZELLEMI DIÁKOLIMPIA

STRANDKÉZILABDA

Ezeknek a versenyeknek a jelentkezési határidejét az országos versenynaptár tartalmazza.

**4. A VERSENYEKEN CSAK AZOK A CSAPATOK ÉS EGYÉNI VERSENYZŐK VEHETNEK RÉSZT, AKIKET A BÁCS-KISKUN MEGYEI DIÁK- ÉS SZABADIDŐSPORT EGYESÜLET ÁLTAL MEGHATÁROZOTT NEVEZÉSI HATÁRIDŐIG ELEKTRONIKUSAN a Magyar Diáksport Szövetség honlapján – [www.diakolimpia.hu](http://www.diakolimpia.hu) – AZ INTÉZMÉNYEK BENEVEZNEK. A 16 év alatti benevezettek nevezési és adatkezelési nyilatkozatát (versenyszabályzat 2. számú melléklet) a testnevelők kitöltve kinyomtatják és a verseny helyszínén bemutatják.**

**5. A 2018/2019-as tanévben a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ átszerveződött. Az új tankerületi beosztásokat a 134/2016 (VI.10.) kormányrendelet tartalmazza.**

**Kecskeméti Tankerület:** Kecskemét járás, Tiszakécske járás, Kiskunfélegyháza járás, Kiskunmajsa járás

**Kiskörösi Tankerület:** Kiskörös járás, Kunszentmiklós járás, Kiskunhalas járás, Jánoshalma járás

**Bajai Tankerület:** Baja járás, Bácsalmás járás, Kalocsa járás

6. A fenntartóváltással összefüggő intézkedésekről szóló 120/2015. (V.21.) kormányrendelet értelmében a szakképzésért és felnőttképzésért felelős miniszter fenntartásába került intézmények (röviden NGM fenntartása alá került iskolák) kizárólag tagintézményenként indulhatnak a versenyeken, összevontan szakképzési centrumokként nem.
7. Aki alapszintű (körzeti), megyei döntőt, országos selejtezőt vagy országos elődöntőt rendez, **játékvezetőt** az adott sportág megyei szakszövetségétől, a **versenyt megelőzően 10 nappal** írásban kell kérnie. Az alapszintű versenyeket lehetőség szerint tanítás után kell megszervezni.

Kosárlabda játékvezető kérés: arato.balazs76@gmail.com (Arató Balázs)

Kézilabda játékvezető kérés: jb.bacshandball@gmail.com (Horváth Zoltán)

Röplabda játékvezető kérés: lajos64@pro.hu (Nagy Lajos)

8. A versenyek után a körzeti-, illetve a megyei elődöntők és döntők **versenyjelentését**, végeredményét a **versenyt követő 48 órán belül** kérjük megküldeni a Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület részére. (gbkord@bacskiskun.hu)
9. Amennyiben valaki a körzeti, megyei versenyre előzetes benevezése után nem tud elutazni, azt kérjük, a verseny előtti 5 munkanapon belül jelezze. Ha országos selejtezőre vagy országos elődöntőre/döntőre való utazás hiúsul meg, azt minden esetben a Magyar Diáksport Szövetség Országos Központja felé jelezni kell az mdszok@mdsz.hu címre.
10. **RÉSZVÉTELI DÍJ:** Az MDSZ által előírt regisztrációs díjat, a tanulónként 100 Ft/tanév összeget az állami fenntartású iskolák a Tankerületi Központok, Nemzetgazdasági Minisztérium (NGM) által a Magyar Diáksport Szövetség központilag felé fizetik. Az egyéb fenntartású iskolák (**egyházi iskolák, Földművelésügyi Minisztériumi, alapítványi iskolák, főiskolák/egyetemek gyakorló iskolái és az egyéb fenntartású intézmények**) a tagdíjat a Bács-Kiskun Megyei Diák- és Szabadidősport Egyesület felé fizetik 2018. október 15-éig az alábbi bankszámlaszámra, átutalással. A számlákat az összegek beérkezése után állítjuk ki. (Számlát előre csak indokolt esetben küldünk.)

**Bács-Kiskun Megyei Diák és Szabadidősport Egyesület:  
OTP 11732002-20415554**

# FELHÍVÁS

2017. december 13-án az Országgyűlés határozata alapján minden év szeptemberének utolsó pénteki napja a Magyar Diáksport Napja /30/2017. (XII.13.) OGY határozat/ lesz, mely nagyban köszönhető azon pedagógusok lelkes és odaadó munkájának, akik évek óta résztvevői voltak ennek a Bács-megyei kezdeményezésnek.

A Magyar Diáksport Szövetség ebben az évben is felhívással fordul a magyarországi oktatási intézményekhez, civil szervezetekhez, önkormányzatokhoz, hogy vegyenek részt a

**2018. szeptember 28-ra meghirdetett**

## MAGYAR DIÁKSPORT NAPJÁN

**a következő programokon:**

- Ezen a napon az országban a jelentkezett iskolák minden diákja, tanára **legalább 120 perc** időtartamban mozogjon, sportoljon, melyben lehetőség nyílik akár különböző rekordok elérésére, felállítására is.
- Ezen a napon egyetlen közös programot kérünk: minden település minden diákja és vállalkozó szellemű polgára teljesítse a Diáksport Napi Futótávot (2018 méter).

A Magyar Diáksport Napjára regisztrálni a diakolimpia.hu honlapon lehet elektronikus jelentkezési lap kitöltésével. Az idei tanévben a korábbi 100 intézmény helyett 300 intézmény kerül díjazásra, így buzdítunk minden intézményt a részvételre.

Központi információ:

**Magyar Diáksport Szövetség**

1063 Budapest, Munkácsy Mihály utca 17.

E-mail: mdszok@mdsz.hu • www.mdsz.hu

## LEVELEZÉSI CÍM:

**Bács-Kiskun Megyei**

**Diák- és Szabadidősport Egyesület**

6000 Kecskemét, Tóth László sétány 2.

E-mail: [gbkord@bacskiskun.hu](mailto:gbkord@bacskiskun.hu)

Telefon: 06-76/320-272

Honlap: [bacsdiaksport.hu](http://bacsdiaksport.hu)

Facebook: <https://www.facebook.com/bacsdiaksport>

**ELNÖK:**

**Zsámboki Anna**

Tel.: 06-30/626-5997

E-mail: [gbkord@bacskiskun.hu](mailto:gbkord@bacskiskun.hu)

**ALELNÖK:**

**Tóth Imre**

Tel.: 06-30/985-5449

E-mail: [adatszolgaltato@reformatus-kkt.sulinet.hu](mailto:adatszolgaltato@reformatus-kkt.sulinet.hu)

**ELNÖKSÉGI TAG:**

**Galamb Istvánné**

Tel.: 06-30/291-9021

E-mail: [gbkord@bacskiskun.hu](mailto:gbkord@bacskiskun.hu)

**TITKÁR:**

**Dóka András**

Tel.: 06-70/310-3341

E-mail: [dookaan@gmail.com](mailto:dookaan@gmail.com)

## DIÁKOLIMPIA®

### 1. A diákolimpia® rendezői:

A diákolimpiát a Magyar Diáksport Szövetség és az Emberi Erőforrások Minisztériuma hirdeti meg. A megyei és országos rendezvényeket felkérés szerint a helyi diáksport szervezetek a sportági szakszövetségek bevonásával szervezik. A verseny felmenő rendszerű (alapszint, megyei elődöntő, megyei döntő, országos selejtező, országos elődöntő, országos döntő).

### 2. A diákolimpia® sportágai:

A Magyar Diáksport Szövetség finanszírozásában 16 sportág versenye kerül lebonyolításra. Ezen felül Diákolimpia® versenyt rendezhetnek még azon szakszövetségek, melyek szeptember 30-ig szándéknyilatkozatot kötnek az MDSZ-el és eleget tesznek a licensz előírásainak. (Az előző évek szakszövetségi Diákolimpia® versenyei megtalálhatóak az országos versenykiírás 298-299. oldalán.)

### 3. A versenyek helye és ideje:

A megyei és körzeti versenyek idejét és helyét a megyei és körzeti versenynaptár, míg az országos rendezvények helyét, idejét az MDSZ versenynaptár tartalmazza. A megyei rendezvények helyszíne a nevezések, valamint a döntőbe jutott csapatok függvényében változhat.

### 4. A diákolimpia® résztvevői:

Az alap- és középfokú köznevelési intézmények azon tanulói, akik magyarországi OM azonosítóval rendelkező köznevelési intézménybe a 2018/2019. tanév kezdetéig beiratkoztak, s a verseny időpontjában az intézményben tanulói jogviszonnyal rendelkeznek. A részvételi korlátok közé tartozik a nevezési díj befizetése is, lásd Fontos tudnivalók 10. pont. **Egyéb az országos versenyszabályzatban.**

### 5. Korcsoportok a 2018/2019. tanévben:

- |           |                                  |
|-----------|----------------------------------|
| I. kcs.   | 2010-ben vagy később születettek |
| II. kcs.  | 2008–2009-ben születettek        |
| III. kcs. | 2006–2007-ben születettek        |
| IV. kcs.  | 2004–2005-ben születettek        |
| V. kcs.   | 2002–2003-ban születettek        |
| VI. kcs.  | 1999–2001-ben születettek.       |

A tavalyi évtől akkor is indulhat 1999-es születésű tanuló az iskola színeiben,



ha előző tanév félévzárásakor még másik intézmény diákja volt. Labdajátékokban „B” kategóriában (kézilabda, kosárlabda, röplabda) a fiú kispályás V-VI. kcs., a leány labdarúgás V-VI. kcs. versenyeken, futsal V-VI. kcs. versenyein 2004-ben született, 9. évfolyamba járó tanulók részt vehetnek **(anélkül, hogy a saját korosztályában való indulást ez akadályozná).**

## 6. Díjazás:

A megyei döntő I–III. helyezett csapatok és egyéni versenyzők érdemdíjazásban részesülnek.

## 6. Sportági felelősök:

- Atlétika: **Adamik Zoltán**  
6000 Kecskemét, Lánchíd u. 18.  
Tel.: +36-70/339-8574  
E-mail: adamikzoli@gmail.com
- Kézilabda: **Paczolay Gyuláné**  
6400 Kiskunhalas, Kurucz Vitézek tere 1.  
Tel.: +36-77/426-420, +36-20/453-3771
- Kosárlabda: **Szabó László**  
6000 Kecskemét, Nyíri u. 11.  
Tel.: +36-30/978-4479  
E-mail: lacihet@freemail.hu
- Labdarúgás: **Török Tibor**  
6000 Kecskemét, Kelemen László utca 24–26.  
Tel.: +36-30/611-3770  
E-mail: tiber510703@freemail.hu
- Röplabda: **Nagy Péter**  
6000 Kecskemét, Lunkányi János utca 10.  
Tel.: +36-30/638-9995  
E-mail: nape5916@freemail.hu
- Torna: **Sántha Erika**  
6000 Kecskemét, Lánchíd utca 18.  
Tel.: +36-76/475-122, +36-30/206-2461  
E-mail: shantika@freestart.hu

## TERÜLETI BEOSZTÁS

**Első körzet: Baja járás, Bácsalmás járás**

Felelős vezető:

**Baracsiné Lábdy Ágnes**

6500 Baja, Bajai Szentistváni Általános Iskola

Tel.: +36-70/335-6777

E-mail: labdyagi@gmail.com

Baja, Bátmonostor, Borota, Csátalja, Csávoly, Dávod, Dunafalva, Érsekcsanád, Érsekhalma, Felsőszentiván, Gara, Hercegszántó, Nagybaracska, Nemesnádudvar, Rém, Sükösd, Szeremle, Vaskút, Bácsalmás, Bácsbokod, Bácsborsód, Csikéria, Katymár, Kunbaja, Madaras, Tataháza.

**Második körzet: Kalocsa járás**

Felelős vezetők:

**Apród Péter**

Tel.: +36-70/374-0497

E-mail: aprodpeter@freemail.hu

Kalocsa, Bátya, Dunapataj, Dunaszentbenedek, Dusnok, Fajsz, Foktő, Géderlak, Hajós, Harta, Homokmégy, Miske, Öregcsertő, Szakmár, Uszód, Újsolt.

**Harmadik körzet: Kiskőrös járás**

Felelős vezető:

**Szabó Gabriella**

Tel.: +36-70/330-7142

E-mail: gabriella.szabo71@gmail.com

Kiskőrös, Akasztó, Bócsa, Császártöltés, Csengőd, Fülöpszállás, Izsák, Kaszantyú, Kecel, Páhi, Soltszentimre, Soltvadkert, Tabdi, Tázlár.

**Negyedik körzet: Kecskemét járás**

Felelős vezetők:

**Adamik Zoltán** DSE elnök

Tel.: +36-70/339-8574

E-mail: adamikzoli@gmail.com

**Feyér Zoltán** DSE titkár

Tel.: +36-76/500-320 216-os mellék

E-mail: feyerzo@hotmail.com

Kecskemét, Ágasegyháza, Ballószög, Helvécia, Jakabszállás, Fülöpháza, Fülöpkab, Kerekegyháza, Kunbaracs, Kadafalva, Kunszállás, Ladánybene, Lajosmizse, Nyárlőrinc, Orgovány, Városföld.

**Ötödik körzet: Kiskunfélegyháza járás, Tiszakécske járás**

Felelős vezetők: **Fábián József** DSB elnök

Tel.: +36-20/325-5372

E-mail: fabjoz@darvasj.hu

**Dinnyés-Kis Zsuzsanna** DSB elnökhelyettes

Tel.: +36-70/455-1812

E-mail: dkiszszuzsanna@gmail.com

**Luchmann Péter** DSB titkár

Tel.: +36-70/334-9656

E-mail: luchmann.peter99@gmail.com

Kiskunfélegyháza, Bugac, Gátér, Pálmonostora, Petőfiszállás, Tiszakécske, Szentkirály, Lakitelek, Tiszaalpár, Tiszaug.

**Hatodik körzet: Kiskunhalas járás, Kiskunmajsa járás, Jánoshalma járás**

Felelős vezetők: **Paczolay Gyuláné** DSB elnök

Tel.: +36-20/453-3771

**Szloboda Mihály** DSB titkár

6400 Kiskunhalas, Kertvárosi Általános Iskola

Tel.: +36-30/889-5922

E-mail: szloboda.mihaly@gmail.com

Kiskunhalas, Balotaszállás, Csólyospálos, Harkakötöny, Jánoshalma, Jászszentlászló, Kelebia, Kéleshalom, Kiskunmajsa, Kisszállás, Kömpöc, Kunfehértó, Mélykút, Pirtó, Szank, Tompa, Zsana.

**Hetedik körzet: Kunszentmiklós járás**

Felelős vezetők: **Horváth Tibor** DSB elnök

Tel.: +36-20/550-0212

E-mail: vadamk@gmail.com

Kunszentmiklós, Apostag, Dunaegyháza, Dunavecse, Kunadacs, Kunpeszér, Solt, Szabadszállás, Szalkszentmárton, Tass.

## FELJUTÁSOS VERSENYRENDSZER

Labdajáték sportágakban a csoportbeosztás a nevezési határidő (2018. szeptember 30.) lejárta után kerül kialakításra.

A körzeti versenyekre egy iskola több csapatot is nevezhet, de a megyei döntőben csak egy csapattal szerepelhet. *Az összevont oktatási intézmények tagintézményei teljes joggal külön-külön is indulhatnak a felmenő rendszerű és egyéb versenyeken, azonban a pontversenyben eredményük mindenképpen az összevont intézmény pontjaihoz adódnak.*

**A rendezés időpontjáról a rendező DSB, középiskolás versenyek esetében a megyei egyesület értesíti az érintett iskolákat.**

### VÁLTOZÁSOK:

Az idei tanév sportági változásait a Magyar Diáksport Szövetség által kiadott változások gyűjteménye tartalmazza. A változások gyűjteménye elérhető az alábbi webhelyen:

**<http://www.mdsz.hu/kategoria/hirek-hu/diakolimpia/>**

2018.08.21-én megjelent hír

Elektronikus versenynaptár esetében pedig az alábbi linken:

<http://www.mdsz.hu/wp-content/uploads/2018/08/>

Versenyki%C3%ADr%C3%A1s-v%C3%A1ltoz%C3%

A1s-2018-2019-1.pdf

## BÁCS-KISKUN MEGYEI DIÁKOLIMPIA® – VERSENYNAPTÁR 2018/2019. TANÉV

VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>ASZTALITENISZ „A”</b>				
I-II.; III-IV.; V-VI. kcs.	<b>2018. 12. 05. szerda 9.30 óra</b>	<b>Kecskemét</b>	<b>Fodor Miklós</b>	Kecskeméti Spartacus Sportkör és Közösségi Tér. Tovább jutni az alapszintű versenyekről kell.
<b>ASZTALITENISZ „B”</b>				
I-II.; III-IV.; V-VI. kcs.	<b>2018. 12. 04. kedd 9.30 óra</b>	<b>Soltvadkert</b>	<b>Udvarhelyi Attila, Mátyus Zoltán</b>	Soltvadkerti Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola. Tovább jutni az alapszintű versenyekről kell. Itt kerül megrendezésre a csapatverseny is.
<b>ATLÉTIKA – ÜGYESSÉGI CSAPATBAJNOKSÁG</b>				
III-IV., V-VI. kcs.	<b>2018. 10. 03. szerda 9.30 óra</b>	<b>Kecskemét</b>	<b>Adamik Zoltán</b> sportágfelelős <b>Simity László</b> testnevelő	Egy iskola maximum 2 csapatot nevezhet versenyszámonként, de a helyszínen külön meg kell jelölni az „A” és „B” csapatokat. Egy tanuló legfeljebb 3 versenyszámban és egy váltóban indulhat. Csapatlétszám 5 fő, ebből 4 fő eredménye számít.
	<b>VERSENYSZÁMOK:</b> III-VI. kcs. Magasugrás Távolugrás Súlylökés (fiú 4 kg, leány 3 kg) Kislabdahajítás 10×200 m-es váltó (5 leány, 5 fiú) Leány kezd! V-VI. kcs. Magasugrás Távolugrás Súlylökés (fiú 6 kg, leány 4 kg) Diszkoszvetés (fiú 1,75 kg, leány 1 kg) Gerelyhajítás (fiú 800 g, leány 600 g) Fiú 4×1500 m, leány 4×800 m Svédváltó (100-200-300-400 m)			

VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>ATLÉTIKA – MEZEI BAJNOKSÁG</b>				
<b>Mezei bajnokság</b> II., III., IV., V., VI. kcs.	<b>2019. 03. 20. szerda</b> <b>10.00 óra</b>	<b>Kecskemét Szabadidő Központ</b>	<b>Adamik Zoltán</b> sportágfelelősök <b>Kovács Attila</b> testnevelő tanár	Egyéni és csapatverseny: 5 fős csapatok, 4 fő eredménye számít. Szögescipő használata engedélyezett.
	<b>VERSENYSZÁMOK:</b> II. kcs. fiú 2000 m      leány 1500 m III. kcs. fiú 2500 m      leány 2000 m IV. kcs. fiú 4000 m      leány 2500 m V. kcs. fiú 4500 m      leány 3000 m VI. kcs. fiú 5000 m      leány 3000 m			
<b>ATLÉTIKA</b>				
<b>Tavaszi pálya-bajnokság</b> II., III., IV. kcs.	<b>2019. 05. 6–7. hétfő, kedd</b> <b>9.30 óra</b>	<b>Kecskemét Széktói Stadion</b>	<b>Adamik Zoltán</b> sportágfelelősök <b>Kovács Attila</b> testnevelő tanár	Megyei döntőbe jutnak a körzeti verseny győztes csapatai. Meghívást kérhetnek az alapszintű versenyen jó pontszámot elért csapatok. Egyéni versenyzők közül megyei döntőbe jut az alapszintű bajnokság 1-3. helyezettje, illetve az elért eredmény alapján a rendezőtől meghívást kérő.
	<b>VERSENYSZÁMOK: 2019. 05. 06. HÉTFŐ</b> III–IV. kcs. egyéni <b>II. kcs. három próba csapat, egyéni összetett</b> <i>Csapatlétszám 6 fő, melyből 5 fő eredménye számít.</i>			
<b>VERSENYSZÁMOK: 2019. 05. 07. KEDD</b> III. kcs. négy próba csapat, egyéni összetett <b>IV. kcs. ötpróba csapat, egyéni összetett</b> <i>Csapatlétszám 6 fő, melyből 5 fő eredménye számít.</i>				
V., VI. kcs.	<b>2019. 04. 29. hétfő</b> <b>9.30 óra</b>	<b>Kecskemét Széktói Stadion</b>	<b>Adamik Zoltán</b> sportágfelelősök	Egy intézmény/tagintézmény versenyszámonként maximum 3 egyéni versenyzőt indíthat.
<b>DUATLON „B”</b>				
III.; IV.; V.; VI. kcs.	<b>2018. 09. 27. csütörtök</b>	<b>Kiskunhalas</b>	<b>Szloboda Mihály</b> DSB vezető	A verseny megrendezése és időpontja a nevezések függvénye.

VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>FLOORBALL</b>				
I.; II.; III.; IV.; V.; VI. kcs. fiú és leány csapatok	2018.11.06. – I., III. kcs 2018. 11. 07. – II., IV. kcs 2018.11.09. – V., VI. kcs	I., III. kcs Kecskemét II., IV. kcs Mélykút V., VI. kcs Kecskemét	Tóth Imre BKM DSE alelnök	
<b>JÁTÉKOS SPORTVERSENY</b>				
I–II. kcs.	2018. 12. 17. hétfő 10.00 óra	Kiskunhalas	Szloboda Mihály testnevelő tanár	Kertvárosi Általános Iskola. A tanév kisorsolt játékaival megtalálhatóak a bacsdiaksport.hu weboldalon.
<b>KÉZILABDA</b>				
III. kcs. fiú	2019. 03. 26. kedd 9.30 óra			helyszín később
III. kcs. leány	2019. 03. 27. szerda 9.30 óra			helyszín később
IV. kcs. fiú	2019. 04. 04. csütörtök 9.30 óra			helyszín később
IV. kcs. leány	2019. 04. 05. péntek 9.30 óra			helyszín később
V–VI. kcs. fiú „A” kategória	2018. 11. 05. hétfő 9.30 óra	Kiskőrös	Czérna János	Kiskőrös, Városi Sportcsarnok
V–VI. kcs. leány „A” kategória	2018. 11. 06. kedd 9.30 óra	Kiskunhalas	Paczolay Gyuláné sportági felelős	Bibó István Gimnázium
<b>KOSÁRLABDA</b>				
III. kcs. fiú-leány	2019. 03. 28. csütörtök 9.30 óra	Baja	Baracsiné Lábdy Ágnes testnevelő tanár	Leány: Posta Sándor Sportcsarnok Fiú: MNÁMK
IV. kcs. fiú-leány	2019. 04. 03. szerda 9.30 óra	Kecskemét	Tóthné Török Erzsébet testnevelő tanár Lakosa Zsolt testnevelő tanár	Leány: Mátyás Király Fiú: Mathiász
V–VI. kcs. fiú-leány „A” kategória	2018. 11. 08. csütörtök 9.30 óra	Baja	Baracsiné Lábdy Ágnes testnevelő tanár	Leány: Posta Sándor Sportcsarnok Fiú: MNÁMK

VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>LABDARÚGÁS</b>				
I. kcs.	2019. 04. 29. hétfő 9.30 óra	Kecskemét	Vrabély Győző testnevelő tanár	Műkertvárosi sportcentrum Leányok szerepeltetése is lehetséges!
II. kcs.	2019. 04. 30. kedd 9.30 óra	Baja	Orbán Tamás testnevelő tanár	Leányok szerepeltetése is lehetséges!
III. kcs.	2019. 04. 24. szerda 9.30 óra	Kiskun- félegyháza	Luchmann Péter DSB titkár	Honvéd Sporttelep
V–VI. kcs. futsal	2019.01.15. kedd 9.30 óra	A helyszín a döntőbe jutot- tak közül kerül kijelölésre.	Török Tibor sportágtfelelős	A játékidő 1×25 percre módosult.
IV. kcs. futsal	2019. 01. 09. szerda 9.30 óra	helyszín később		A játékidő 1×25 percre módosult.
III–IV. kcs. leány	2019. 04. 25. csütörtök 9.30 óra	Bugac	Tholt János	
V–VI. kcs. leány	2019. 04. 16. kedd 9.30 óra	Kiskun- félegyháza	Dávid Géza	
<p><b>Az észak és dél területi döntők beosztása és rendezés időpontja, illetve a rendezők felkérése a beérkezett nevezések után a csoportok elkészítésekor kerül meghatározásra!</b></p> <p><i>A körzeti versenyeket időben le kell játszaniuk a csapatoknak. A tapasztalatok szerint célszerű már ősszel elkezdenni a fordulókat. Minden mérkőzésről jegyzőkönyvet kell készíteni, melyet a versenykiírásokkal együtt kiküldünk. A kupa-rendszerben zajló középiskolás versenyeken szintén kötelező a jegyzőkönyv vezetése. Minden fordulóról 3 képet kell készíteni és megküldeni a rendező DSB vagy a megyei titkár felé.</i></p>				
<b>RÖPLABDA</b>				
III. kcs. fiú	2019. 03. 22. péntek 9.30 óra	Kecskemét	Nagy Péter sportágtfelelős	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Ált. Isk.
III. kcs. leány	2019. 03. 25. hétfő 9.30 óra	Kecskemét	Juhász Zoltán testnevelő tanár	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola
IV. kcs. fiú	2019. 04. 01. hétfő 9.30 óra	Kecskemét	Seremet Attila testnevelő tanár	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola
IV. kcs. leány	2019. 04. 02. kedd 9.30 óra	Kecskemét	Dunszt Orsolya testnevelő tanár	Kecskeméti Református Gimnázium



VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>RÖPLABDA</b>				
V–VI. kcs. fiú	<b>2018. 11. 21. szerda</b> 9.30 óra	<b>Kecskemét</b>	<b>Szabó Tamás</b> testnevelő tanár	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium
V–VI. kcs. leány	<b>2018. 11. 22. csütörtök</b> 9.30 óra	<b>Kecskemét</b>	<b>Csizmadia Szabolcs</b> testnevelő tanár	Kecskeméti Református Gimnázium
<b>TORNA „B” KATEGÓRIA</b>				
I., II., III–IV. kcs. leány	<b>2019. 01. 22. kedd</b> 10.00 óra	<b>Kecskemét</b>	<b>Bálint Erika</b> sportági felelős	Lánchíd U. Általános Iskola
I., II., III–IV.; V–VI. Fiú	<b>2019. 01. 19. szombat</b> 10.00 óra	<b>Kiskunhalas</b>	<b>Tóth Péter</b> Megyei Torna Szövetség elnök	Fazekas Mihály Általános Iskola
<b>ÚSZÁS „B”</b>				
I., II., III., IV., V–VI. kcs.	<b>2019. 01.30. szerda</b> 9:30 óra	<b>Kecskeméti Fürdő</b>	<b>Megyei DSE Megyei Úszó Szövetség</b>	<b>CSAK „B” kategóriában!</b> A III. kcs. mellúszás táv 100 m-re emelkedett
<b>KISISKOLÁK SPORTVERSENYE</b>				
<b>Atlétika, Kézilabda, leány Labdarúgás fiú II–IV. kcs.</b>	<b>2019. 05. 14. kedd</b> 9.30 óra	helyszín később		9:30-tól az atlétikai versenyszámok kezdődnek, délután kezdődnek a labdajátékok.
<b>„B” DIÁKOLIMPIA V–VI. KCS.</b>				
Kézilabda fiú-leány	<b>Kiskunhalas</b> <b>2019. 03. 05. (kedd) fiú</b> <b>Kiskunhalas</b> <b>2019. 03. 05. (kedd) leány</b>		<b>Paczolay Gyuláné</b> sportági felelős	A „B” kategóriás indulási feltételek az idei évtől sportáganként eltérnek, kérünk mindenkit, hogy ellenőrizze indulási jogosultságát az országos versenykiírás alapján a megyei szakszövetségénél. Röplabda esetében a végleges névsort a megyei titkár felé kell megküldeni az első mérkőzést megelőzően egy héttel.
Kosárlabda fiú	<b>Kecskemét</b> <b>2019. 02. 25. hétfő</b>		<b>Szabó László</b> sportági felelős	
Kosárlabda leány	<b>Kecskemét</b> <b>2019. 02. 26. kedd</b>		<b>Szabó László</b> testnevelő tanár	
Röplabda fiú-leány	<b>Kecskemét</b> <b>2019. 03. 12. (kedd) fiú</b> <b>2019. 03. 13. (szerda) leány</b>		<b>Karagics Mátyás</b> testnevelő tanár <b>Szabó Tamás</b> testnevelő tanár	

VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>„B” DIÁKOLIMPIA V–VI. KCS.</b>				
Labdarúgás	A versenykiírás szerint <b>2019. 04. 08. hétfő</b>		<b>Török Tibor</b> sportági felelős	Indulási feltételek az országos versenykiírásban.
<b>„B” DIÁKOLIMPIA IV. KCS.</b>				
<b>LABDARÚGÁS</b>				
Labdarúgás	<b>2019. 04. 26. péntek 9.30 óra</b>	<b>Kalocsa</b>	<b>Balogh Tamás</b> testnevelő tanár	Indulási feltételek az országos versenykiírásban.

A megyei döntők kezdési ideje, rendezésük helyszíne és dátuma változhat a továbbjutó csapatok függvényében. A változásról a továbbjutó csapatok és az érintett iskolák elektronikus értesítést kapnak.

## SAJÁT RENDEZÉSŰ DIÁKVERSENYEK MEGYEI DÖNTŐIG BEZÁRÓLAG

**A VERSENYEK CÉLJA:** Rendszeres mozgás, játék, sportprogram biztosítása elsősorban a nem egyesületben sportoló tanulók részére, illetve azokban a sportágakban, melyek ideiglenesen kikerültek a Diákolimpia® versenyrendszeréből. A versenyzők a körzeti versenyek után kerülnek a megyei döntőbe.

**Nevezés:** Előzetes nevezési lapon, e-mailben vagy postán. Elektronikusán ezekre a versenyekre nem szükséges nevezni.

**Atlétika:** körzetenként és versenyszámonként az I–III. helyezett versenyzők. (Amennyiben csapatban továbbjutott, helyette másik versenyző nem indítható.) I–II. helyezett csapatok.

**A verseny résztvevői azok lehetnek, akik a verseny időpontjában az iskola tanulói.**

**Az összevont iskolák, ha egy településen vannak, csak együtt indíthatnak csapatokat, de lehet több csapatot is nevezni.**

## SAJÁT RENDEZÉSŰ MEGYEI VERSENYEK

VERSENY	IDŐPONT	HELY	RENDEZŐ	MEGJEGYZÉS
<b>ALAPFOKÚ ATLÉTIKA</b>				
III., IV. kcs.	2019. 06. 03. hétfő 9.30 óra	Kiskunhalas	Szloboda Mihály DSB-titkár	<b>VERSENYSZÁMOK:</b> <b>III. kcs.:</b> Távolugrás (egyéni + cs.) Kislabdahajítás (e. + cs.) 4×100 m <b>IV. kcs.:</b> Távolugrás (egyéni + cs.) Magasugrás (e. + cs.) Súlylökés (e. + cs.) Kislabdahajítás (e. + cs.) 4×100 m <i>Az 5 fős csapatból 4 fő eredménye számít.</i>

## A Magyar Diáksport Szövetség által szervezett Diákolimpia® versenyek bajnokai és helyezettjei Bács-Kiskun megyében a 2017/2018-as tanévben

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
V-VI. kcs.	Rogács Erik Richárd	Kalocsa, Bajai SZC Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma	ASZTALITENISZ "B"	
V-VI. kcs.	Novák Laura	Kecskeméti Református Gimnázium	ASZTALITENISZ "B"	
III-IV. kcs.	Bolvári Dominik	Baja, Szent László Általános Művelődési Központ	ASZTALITENISZ "B"	
I-II. kcs.	Müller Evelin	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	ASZTALITENISZ "A"	
I-II. kcs.	Bíró Nóra	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	ASZTALITENISZ "B"	
I-II. kcs.	Müller Evelin, Bíró Nóra, Pál Dorka	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	ASZTALITENISZ "B" csapat	
II. kcs.	Abonyi Ákos, Lőrincz Mátyás, Fekete Botond, Szabadkai Levente, Kis Roland, Szabó Zalán Testnevelő: Dinnyés-Kis Zsuzsanna, Nádasdi Péter	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - többpróba csapat	2002 pont
III. kcs.	Szabó Gábor, Széchenyi Bálint, Szabó Bence, Kovács Bálint, Vidéki Csaba, Kurucz Ádám Testnevelő: Rekedt-Nagy Zoltán, Kurucz Kornélia, Nádasdi Péter	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - többpróba csapat	3011 pont
IV. kcs.	Tóth Patrik	Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium	ATLÉTIKA - súlylökés	15,68 m
IV. kcs.	Simon Adrienn, Farkas Karina, Csontos Virág, Barna Patrícia Testnevelő: Simity László	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - 4x600 m	7:10,02 perc
IV. kcs.	Barna Patrícia	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - magasugrás	171 cm ÚJ DO CSÚCS

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
IV. kcs.	Barna Patrícia	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - többpróba	1027 pont
VI. kcs.	Palkovics István	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - mezei futás	
III-IV. kcs.	Kovács Richárd, Tóth László, Hizere László, Fekete Gergely, Stecenkó Nándor Testnevelő: Rekedt-Nagy Zoltán	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB - súlylökés	11.2175 m
III-IV. kcs.	<b>Barna Patrícia, Palotai Dorina, Csontos Virág, Harkai Anna, Hegyi Boglárka testnevelő: Simity László</b>	<b>Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola</b>	<b>ATLÉTIKA ÜCSB - magasugrás</b>	<b>1.4875 m ÚJ OD CSÚCS</b>
III-IV. kcs.	Barna Patrícia, Kis Regina, Csontos Virág, Harkai Anna, Hegyi Boglárka testnevelő: Simity László	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB - távolugrás	4.8225 m
III-IV. kcs.	<b>Siber Glória, Horváth Anna, Retkes Réka, Sallai Diána, Siber Szófia, testnevelő: Rekedt-Nagy Zoltán</b>	<b>Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola</b>	<b>ATLÉTIKA ÜCSB - súlylökés</b>	<b>10.6450 m ÚJ OD CSÚCS</b>
V. kcs.	Fekete István	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma	ATLÉTIKA - súlylökés	17,32 m
V. kcs.	Beregszászi Renáta	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - súlylökés	14,62 m
VI. kcs.	Palkovics István	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - 1500 m	3:56,29 perc
VI. kcs.	Palkovics István	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - 3000 m	8:27,70 perc
III. kcs.	Csontos Dóra	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	DUATLON "A"	
VI. kcs.	Karai Levente	Baja, Szent László Általános Művelődési Központ	DUATLON "A"	
III. kcs.	Szabó Szonja	Kunszállás, Tóth Pál Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE - 600 m	1:51,4 perc
III-IV. kcs.	Bálint Zorka, Csipkó Hédi, Dudás Lívia, Frittmann Fanni, Görög Adrienn, Kun-Szabó Viktória, Nyúl Neszta, Schiszler Nóra, Topolai Nikolett, Tóth Boglárka testnevelő: Oláh Sándorné	Bócsa, KT Bem József Általános Iskola Boróka Általános Iskolája	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE - leány kézilabda	

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III. kcs.	Balázs-Kovács Levente, Benda Gábor Ferenc, Dávid Benjámín, Herczeg Dávid, Kéri Krisztofer, Kovács Gergely, Ladovszky János László, Rácz Dávid, Sárai-Szabó Zsolt, Sörös Roland, Sütő Márton, Szurnyák Zsombor. Testnevelő: Lakosa Zsolt	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola Mathiász János Általános Iskolája	KOSÁRLABDA	
III. kcs.	Bartus Mór Benedek, Bella István Benedek, Boldizsár Péter Andor, Engel Dorián, Görög Bence, Mihajlovits Norbert, Polyák Dániel, Seremet Milán, Sütő Kristóf, Szabó Levente, Szabó Máté, Testnevelő: Seremet Attila	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola	RÖPLABDA	
IV. kcs.	Baracsi Balázs, Bicskei Leo, Bogdán Bence, Csernák Dániel, Csordás Attila, Kiss Bendegúz, Kocsis Benedek, Lakatos Leonárd, Mócza Máté, Szabadi András, Török Soma, Tötök Zsombor, Testnevelő: Szabó István	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	RÖPLABDA	
V-VI. kcs.	Dobos Dóra, Szénási Imola, Szabados Cintia, Szabó Fanni, Lukács Szonja, Árvai Valentina, Testnevelő: Pécsiné Hoffmann Erzsébet	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma	TORNA "B"	110,600 pont
IV. kcs.	Mészáros Dániel	Kecskeméti Katona József Gimnázium	ÚSZÁS "A" - 100 m gyorsúszás	0:54,24 mp
III. kcs.	Kiss Virág	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	ÚSZÁS "A" - 100 m hátúszás	1:05,98 perc
I. kcs.	Vízhányó Gáspár	Kiskunfélegyházi Batthyány Lajos Általános Iskola	ÚSZÁS - 50 m gyorsúszás	0:32,40 mp
II. kcs.	Kaiser Dominik	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ	ÚSZÁS - 50 m gyorsúszás	0:29,27 mp
MÁSODIK HELYEZETTEK				
V-VI. kcs.	Drabant Anita	Kecskeméti Református Gimnázium	ASZTALITENISZ "A"	

MÁSODIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III. kcs.	Szabó Bence, Kovács Bálint, Szabó Gábor, Vidéki Csaba	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - 4x100 m	52,65 mp
III. kcs.	Görög Ádám	Kecskemét, Szent Imre Katolikus Óvoda és Általános Iskola	ATLÉTIKA - többpróba	724 pont
IV. kcs.	Magyari Kristóf	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - távolugrás	6,24 m
IV. kcs.	Harkai Anna	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - súlylökés	13,00 m
IV. kcs.	Farkass Karina, Kis Regina, Seres Hanna, Csontos Virág, Harkai Anna, Barna Patrícia	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - többpróba	4226 pont
III-IV. kcs.	Harkai Anna, Barna Patrícia, Kócs Viktória, Palotai Dorina, Kis Regina Testnevelő: Simity László	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB - súlylökés	9.9775 m
II. kcs.	Páli Gergő, Vidéki Csaba, Szabó Bence Márk, Tóth Benedek, Fekete Botond, Lőrincz Mátyás	Kiskunfélegyháza, József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - összetett csapat	1993 pont
V. kcs.	Almási Sándor	Kiskunfélegyháza, Szent Benedek Általános Iskola, Középiskola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium	ATLÉTIKA - súlylökés	15,78 m
V. kcs.	Beregszászi Renáta	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - diszkoszvetés	34,32 m
IV. kcs.	Trungel-Nagy Kolos, Slezák Benjámin, Fazekas Marcell	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	DUATLON "A"	
II. kcs.	Hegedűs Levente	Kunszállás, Tóth Pál Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE - többpróba	379 pont
III. kcs.	Baracsi Balázs, Faragó Botond, Farkas Péter, Fekete Zsombor, Kardos Zoltán, Komáromi Ádám, Lisku Illés István, Nagy Benedek, Nagy Levente, Szűcs Norbert Zoltán, Zoltai Bence	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	RÖPLABDA	

MÁSODIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
IV. kcs.	Bende Attila Sándor, Kapás Benjámin, Kasnyik Bence, Kiss Bence Benedek, Kiss Hunor, Kullai Ádám, Mészáros Máté, Pesti Kristóf, Polyák Márk, Sütő Kristóf, Szabó Zoltán, Zsámboki Szabolcs	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola	RÖPLABDA	
V-VI. kcs.	Bakó Levente, Hedrich Mátyás, Keskeny Dániel Attila, Leiner Péter, Márton Milán Bence, Német Viktor András, Pizzo Marcello, Szabó Kornél, Szabó Vilmos József, Szamler Roland	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	RÖPLABDA	
I. kcs.	Tislér Bence, Juhász Ádám, Kollár Máté, Bozóki Dániel, Kajdócsi Noel	Kiskunhalas, Fazekas Mihály Általános Iskola	TORNA "B"	73,100 pont
II. kcs.	Rádi Ádám	Kiskunhalas, Fazekas Mihály Általános Iskola	TORNA "B"	28,500 pont
II. kcs.	Vidra Dániel, Máté Koppány, Jósa Milán, Macska Dominik, Rádi Ádám, ifj. Tóth Péter	Kiskunhalas, Fazekas Mihály Általános Iskola	TORNA "B"	111,500 pont
II. kcs.	Vörös Izabell Mira, Pásztor Eugénia, Kozma Csenge, Náczi Angéla, Tóth Ilvia, Kelemen Dorottya	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	TORNA "B"	111,200 pont
V-VI. kcs.	Árvai Valentina	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Alerit Szakgimnáziuma	TORNA "B"	28,300 pont
V-VI. kcs.	Gál Olivér	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Alerit Szakgimnáziuma	ÚSZÁS "A" - 100 m mellúszás	1:06,83 perc
III. kcs.	Lakatos Bence	Kalocsai Eperföldi Sportiskolai Általános Iskola	ÚSZÁS "A" - 100 m gyorsúszás	0:58,26 mp
III. kcs.	Lakatos Bence	Kalocsai Eperföldi Sportiskolai Általános Iskola	ÚSZÁS "A" - 100 m pillangóúszás	1:04,60 perc
IV. kcs.	Mattenheim Bálint	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ	ÚSZÁS "B" - 100 m hátúszás	1:10,14 perc
I. kcs.	Vízhányó Gáspár	Kiskunfélegyházi Batthyány Lajos Általános Iskola	ÚSZÁS - 50 m mellúszás	0:43,23 mp



HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
V-VI. kcs.	Medvegy Ákos Máté	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ASZTALITENISZ "A"	
IV. kcs.	Juhász Roland	Kiskunfélegyházi Darvas Általános Isk.	ATLÉTIKA - 300 m	37,84 mp
IV. kcs.	Palotai Dorina	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - magasugrás	155 cm
IV. kcs.	Horváth Anna, Tóth Enikő, Siber Szófia, Siber Glória, Bacsák Eszter, Keresztes Regina	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - többpróba	4145 pont
IV. kcs.	Tóth László, Harkai József, Besze Kornél, Kovács Richárd, Váraddi Ákos, Stecenkó Nándor	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - többpróba	3964 pont
IV. kcs.	Kiszel Gergő	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - mezei futás	
IV. kcs.	Farkas Karina, Simon Adrienn, Barna Patrícia, Csontos Virág, Harkai Orsolya	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - mezei futás	207 helyezési pont
VI. kcs.	Járdi Emese, Almási Nikolett, Bognár Erika, Szabó Viktória, Lóczi Fanni	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma	ATLÉTIKA - mezei futás	137 helyezési pont
III-IV. kcs.	Tóth Enikő, Siber Szófia, Siber Glória, Retkes Réka, Horváth Anna	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB - távolugrás	4.6650 m
III-IV. kcs.	Siber Glória, Keresztes Regina, Siber Szófia, Retkes Réka, Tóth Enikő	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB - kislabdahajtás	49.1125 m
V-VI. kcs.	Soós Miklós, Bujdosó Gergő, Almási Sándor, Szécsényi Ádám, Szegedi Gergő	Kiskunfélegyháza, Szent Benedek Ált. Isk., Középiszkola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium	ATLÉTIKA ÜCSB - súlylökés	12.41 m
V-VI. kcs.	Beregszászi Renáta, Csáky Janka, Szűcs Szabina, Szűcs Dominika, Megvegy Dalma	Kecskemét, Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB - súlylökés	9.4275 m
V-VI. kcs.	Szabó Viktória, Járdi Emese, Tonté Szabina, Almási Nikolett	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma	ATLÉTIKA ÜCSB - 4x800 m	10:08,16 perc
V. kcs.	Bujdosó Gergő	Kiskunfélegyháza, Szent Benedek Ált. Isk., Középiszkola, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium	ATLÉTIKA - súlylökés	15,70 m

HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
V. kcs.	Szűcs Szabina	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - 100 m gátfutás	14,3 mp
V-VI. kcs.	Garai Viktória, Szűcs Szabina, Gyenes Réka, Kiszél Zsófia	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - 4x400 m	4:01,32 perc
V. kcs.	Szűcs Szabina	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - magasugrás	164 cm
V. kcs.	Szűcs Szabina	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - távolugrás	5,90 m
VI. kcs.	Jeremiás Donát	Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády Áron Gimnáziuma	ATLÉTIKA - 400 m	49,97 mp
III. kcs.	Trungel-Nagy Zalán	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	DUATLON "A"	
III. kcs.	Papp Laura Inez	Kiskunfélegyházi Batthyány Lajos Általános Iskola	DUATLON "A"	
IV. kcs.	Trungel-Nagy Kolos	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	DUATLON "A"	
V. kcs.	Zsummera Nóra	Baja, III. Béla Gimnázium	DUATLON "A"	
I. kcs.	Dora Máté, Grizák Tamás, Kránicz Hunor, Somogyi Tibor, Veverka Csaba	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL - kispályás	
III. kcs.	Felső Gréta, Fercsák Sára Panka, Glocker Hedvig, Halmágyi Kata, Halmágyi Kitti, Kazy Kamilla, Kovács Brenda, Negele Luca, Pálfi Enikő, Piukovics Dorka, Remetai Nadin, Virág Dorina Erzsébet	Bajai Eötvös József Általános Iskola	KOSÁRLABDA	
V-VI. kcs.	Kakulya Réka, Fehér Anna, Fekete Adrienn, Révész Luca, Burján Laura, Deák Tamara Gerda, Rácz Kata, Révész Sára, Kurtz Kamilla, Schlég Odett, Mérészt Petra, Farkas Petra	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	KOSÁRLABDA	
I. kcs.	Hajdu Noémi, Borbély Szófia, Törteli Klaudia, Tóth Ivett, Csontos Lia, Csujok Imola	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskolája	TORNA "B"	73,600 pont

HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
II. kcs.	Kelemen Dorottya	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskolája	TORNA "B"	28,300 pont
III-IV. kcs.	Harkai Anna	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskolája	TORNA "B"	28,100 pont
IV. kcs.	Seidel Carmen Alexis, Pszota Réka, Podobni Nóra, Schwarcz Korinna	Kiskőrösi Öetöfi Sándor Evangélikus Általános Iskola	ÚSZÁS "B" - 4x50 m gyorsváltó	
II. kcs.	Kaiser Dominik	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ	ÚSZÁS - 50 m hátúszás	0:35,15 mp
NEGYEDIK HELYEZETTEK				
III-IV. kcs.	Kószó Kata	Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády Áron Gimnáziuma	ASZTALITENISZ "B"	
II. kcs.	Erki Hanna, Illés Fanni, Mester Adél, Kohut Jázmin, Palásti Enikő, Gulyás Panna	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - többpróba csapat	2009 pont
III. kcs.	Szeri Noémi, Kis-Czakó Eszter, Lőrincz Hanna, Retkes Réka, Csontos Dóra, Gulyás Janka	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - többpróba csapat	3127 pont
IV. kcs.	Siber Glória	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - többpróba	950 pont
III. kcs.	Rabb Bálint	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - mezei futás	
III-IV. kcs.	fiú csapat	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - ÜCSB távolugrás	4.9675 m
III-IV. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	ATLÉTIKA - ÜCSB magasugrás	1.3250 m
III-IV. kcs.	vegyes csapat	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - ÜCSB 10x200 m	4:36,50 perc
V-VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB - távolugrás	6.0375 m

NEGYEDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
V. kcs.	Fekete István	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma	ATLÉTIKA - diszkoszvetés	47,86 m
I-IV. kcs.	leány csapat	Helvécia-Ballószög Általános Iskola Feketeerdői Általános Iskolája	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE - svédváltó	
I-IV. kcs.	fiú csapat	Kunszállás, Tóth Pál Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE - többpróba	2280 pont
III-IV. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola Lánchíd Utcai Sport Általános Iskola	TORNA "B"	111,600 pont
IV. kcs.	Kovács Botond János	Baja, III. Béla Gimnázium	ÚSZÁS "A" - 100 m hátúszás	1:03,29 perc
ÖTÖDIK HELYEZETTEK				
III. kcs.	Retkes Réka	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - 60 m	8,36 mp
IV. kcs.	Magyari Kristóf	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - magasugrás	168 cm
III. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - mezei futás	281 helyezési pont
III. kcs.	Papp Laura	Kiskunfélegyházi Batthyány Lajos Általános Iskola	ATLÉTIKA - mezei futás	
III-IV. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB - magasugrás	1.4375 m
III-IV. kcs.	fiú csapat	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB - kislabdahajtás	52.6925 m
III-IV. kcs.	vegyes csapat	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - ÜCSB 10x200 m	4:37,70 perc
V-VI. kcs.	fiú csapat	Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB - súlylökés	11.96 m
V. kcs.	Kiszel Zsófia	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - 400 m	58,71 mp
V. kcs.	Garai Viktória	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - súlylökés	12,19 m

ÖTÖDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
VI. kcs.	Járdi Emese	Kecskeméti SZC Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma	ATLÉTIKA - 3000 m	11:07,61 perc
II. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	FLOORBALL - kispályás	
III. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	FLOORBALL - kispályás	
VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Református Gimnázium "A"	FLOORBALL - kispályás	
I. kcs.	Bozóki Dániel	Kiskunhalas, Fazekas Mihály Általános Iskola	TORNA "B"	18,800 pont
V-VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Piarista Gimnázium	TORNA "B"	205,400 pont
III. kcs.	Pajor Franciska	Kecskeméti Református Általános Iskola	ÚSZÁS "A" - 100 m gyorsúszás	1:02,62 perc
IV. kcs.	Kerekes Luca Kitty	Kecskeméti Református Gimnázium	ÚSZÁS "A" - 100 m gyorsúszás	1:01,94 perc
IV. kcs.	Lajter Szabolcs	Kecskeméti Katedra Középiskola	ÚSZÁS "A" - 100 m mellúszás	1:11,22 perc
IV. kcs.	Schwob Fanni Dorka	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ	ÚSZÁS "A" - 100 m hátúszás	1:09,94 perc
III. kcs.	Kollár Blanka	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ	ÚSZÁS "B" - 100 m gyorsúszás	1:10,01 perc
HATODIK HELYEZETTEK				
III-IV. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	ASZTALITENISZ	
III. kcs.	Retkes Réka	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - többpróba	706 pont
IV. kcs.	Kiszél Gergő	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - 1500 m	4:27,34 perc
IV. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - mezei futás	
IV. kcs.	Tóth Szilveszter	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	ATLÉTIKA - mezei futás	

HATODIK HELYEZETEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA - mezei futás	155 helyezési pont
V-VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB - 4x1500 m	18:37,00 perc
V-VI. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB - diszkoszvetés	25,7750 m
V-VI. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB - svédváltó	2:25,83 perc
IV. kcs.	Érczy Janka Emma	Baja, III. Béla Gimn.	DUATLON "A"	
V. kcs.	Fricska Anna	Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium	DUATLON "A"	
III. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Piarista Gimnázium, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda	KÉZILABDA	
IV. kcs.	Szaniszló Nikoletta	Nemesnádudvar-Érsekhalma Német Nemzetiségi Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE - atlétika többpróba	485 pont
III. kcs.	fiú csapat	Kecskemét, Bányai Júlia Gimnázium	KOSÁRLABDA	
IV. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola Mathiász János Általános Iskolája	KOSÁRLABDA	
IV. kcs.	leány csapat	Baja, III. Béla Gimnázium	KOSÁRLABDA	
V-VI. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Katona József Gimnázium	RÖPLABDA	
IV. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	STRAND-KÉZILABDA	485 pont
I. kcs.	Csontos Lia	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	TORNA "B"	18,600 pont
III-IV. kcs.	Bárdi Áron	Izsáki Táncsics Mihály Általános Iskola	TORNA "B"	27,900 pont
V-VI. kcs.	Bogdán Luca Zsófia	Kecskeméti Piarista Gimnázium, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda	ÚSZÁS "A" - 100 m gyorsúszás	1:01,10 perc
III. kcs.	Fülöp Marcell	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	ÚSZÁS "B" - 50 m mellúszás	0:41,06 mp
III. kcs.	leány váltó	Kecskeméti Református Általános Iskola	ÚSZÁS "B" - 4x 50 m váltó	2:27,51 perc

## HETEDIK HELYEZETTEK

Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III-IV. kcs.	Kovács Kata	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ	ASZTALITENISZ "A"	
V. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti SZC Szent Györgyi Albert Szakgimnáziuma	ATLÉTIKA - mezei futás	300 helyezési pont
III-IV. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA - ÜCSB távolugrás	4.8875 m
V-VI. kcs.	leány csapat	Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium	ATLÉTIKA ÜCSB - súlylökés	8.7200 m
IV. kcs.	leány csapat	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL - kispályás	
V. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Református Gimnázium	FLOORBALL - kispályás	
V. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Református Gimnázium	FLOORBALL - kispályás	
V-VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Piarista Gimnázium, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda	KÉZILABDA "B"	
I-II. kcs.	fiú csapat	Kunszállás, Tóth Pál Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE - svédváltó	
V-VI. kcs.	fiú csapat	Kecskemét, Bányai Júlia Gimnázium	KOSÁRLABDA "B"	
IV. kcs.	fiú csapat	Kalocsai Eperföldi Sportiskolai Általános Iskola	LABDARÚGÁS	
I-II. kcs.	vegyes csapat	Kiskunhalasi Kertvárosi Általános iskola	RISKA JÁTÉKOS SPORTVERSENY	
III. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	RÖPLABDA	
V-VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Katona József Gimnázium	RÖPLABDA "B"	
V-VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Katona József Gimnázium	RÖPLABDA "B"	
III-IV. kcs.	fiú csapat	Izsáki Táncsics Mihály Általános Iskola	TORNA "B"	107,300 pont
V-VI. kcs.	Faragó Gábor Zoltán	Kiskunfélegyházi Móra Ferenc Gimnázium	ÚSZÁS "B" - 100 m hátúszás	1:11,49 perc

HETEDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III. kcs.	leány váltó	Kecskeméti Református Általános Iskola	ÚSZÁS "A" - 4x50 m gyorsváltó	2:13,79 perc
	Varjú Kenéz	Kecskeméti Református Gimnázium	ÚSZÁS "B" - 100 m gyorsúszás	1:02,55 perc
NYOLCADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
I-II. kcs.	Kisjuhász Roland	Kiskunfélegyházi Batthyány Lajos Általános Iskola	ASZTALITENISZ "B"	
III-IV. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ATLÉTIKA ÜCSB - súlylökés	9.2775 m
VI. kcs.	Wettstein Léna	Bácsalmási Hunyadi János Gimnázium	ATLÉTIKA - távolugrás	5,14 m
III. kcs.	Vincze Nádja	Kunszállás, Tóth Pál Általános Iskola	DUATLON "A"	
VI. kcs.	Barta Sára	Baja, III. Béla Gimnázium	DUATLON "A"	
I. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	FLOORBALL - kispályás	
IV. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	FLOORBALL - kispályás	
VI. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Református Gimnázium	FLOORBALL - kispályás	
VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Református Gimnázium "B"	FLOORBALL - kispályás	
III. kcs.	leány csapat	Kiskunhalasi Református Kollégium Központi Általános Iskola	KÉZILABDA	
I-IV. kcs.	leány csapat	Nemesnádudvar-Érsekhalma Német Nemzetiségi Általános Iskola	KIS ISKOLÁK SPORTVERSENYE - atlétika többpróba	2215 pont
V-VI. kcs.	fiú csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	KOSÁRLABDA	
IV. kcs.	leány csapat	Kecskeméti Református Gimnázium	RÖPLABDA	
V-VI. kcs.	Vazul Előd	Kecskeméti Piarista Gimnázium	TORNA "B"	53,600 pont



## NYOLCADIK HELYEZETTEK

Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III-IV. kcs.	Vincze Ágnes	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	TORNA "B"	27,900 pont
III. kcs.	Czeglédi Kenéz	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola	ÚSZÁS "A" - 100 m hátúszás	1:10,5 perc
IV. kcs.	fiú váltó	Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Általános Iskola	ÚSZÁS "B" - 4x50 m gyorsváltó	2:01,76 perc
I-II. kcs.	leány váltó	Baja, Eötvös József Általános Iskola	ÚSZÁS - 4x50 m gyorsváltó	2:25,57 perc

## A sportági szakszövetségek által megrendezett Diákolimpia® versenyek bajnokai és helyezettei a 2017/2018-as tanévben

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
II. kcs	Szeitz Csanád	Kalocsai Eperfüldi Sportiskolai Általános Iskola	ERGOMÉTER "B"	
II. kcs	Kálóczy Ramóna	Kalocsai Eperfüldi Sportiskolai Általános Iskola	ERGOMÉTER "B"	
III. kcs	Markó Mercédesz	Kalocsai Eperfüldi Sportiskolai Általános Iskola	ERGOMÉTER "B"	
V. kcs	Borsos Richárd	Kalocsa, Bajai SZC Kalocsai Dózsa György Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma	ERGOMÉTER "B"	
V. kcs	Kovács Kitti	Kalocsa, Bajai SZC Kalocsai Dózsa György Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma	ERGOMÉTER "B"	
IV. kcs	Kellner Fanni	Kalocsa, Bajai SZC Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ERGOMÉTER "A"	
V. kcs	Lázár Dominik	Jánoshalma, FM ASZK	FEKVENYOMÁS	122,5 kg
ifjúsági 1	Nagy Lőrinc	Kecskeméti Szent Imre Katolikus Általános Iskola	GRAPPLING - GI 60 kg	
ifjúsági 1	Székeddi Fanni	Kecskemét, Bányai Júlia Gimnázium	GRAPPLING - GI 42 kg	
ifjúsági 2	Farkas Ferenc	Kecel, II. János Pál Katolikus Általános Iskola	GRAPPLING - GI 59 kg	
ifjúsági 2	Petrovics Tamás	Bugac, Rigó József Általános Iskola	GRAPPLING - GI 73 kg	
junior 1	Sárkány Balázs	Kecskeméti Katona József Gimnázium	GRAPPLING - GI 69 kg	

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
junior 2	Tóth Anett	Kecskeméti SZC Gáspár András Szakgimnáziuma	GRAPPLING - GI 53 kg	
ifjúsági 1	Frittmann Gergő	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 34 kg	
ifjúsági 1	Székeddi Fanni	Kecskemét, Bányai Júlia Gimnázium	GRAPPLING - NOGI 38 kg	
ifjúsági 1	Nagy Lőrinc	Kecskeméti Szent Imre Katolikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 60 kg	
ifjúsági 1	Lakatos Árpád	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 66 kg	
ifjúsági 2	Babenyecz Bence	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 47 kg	
ifjúsági 2	Horváth Péter	Bócsa, KTKT Bem József Általános Iskola Boróka Általános Iskolája	GRAPPLING - NOGI 59 kg	
ifjúsági 2	Horváth Mihály	Bócsa, KTKT Bem József Általános Iskola Boróka Általános Iskolája	GRAPPLING - NOGI 66 kg	
junior 1	Győri Levente	Kecskeméti Piarista Gimnázium	GRAPPLING - NOGI 63 kg	
junior 1	Sárkány Balázs	Kecskeméti Katona József Gimnázium	GRAPPLING - NOGI 69 kg	
U21	Andrási Márton	Baja, III. Béla Gimnázium - Mogyi Bajai JC	JUDO 55 kg	
U21	Andrási Gellért	Baja, III. Béla Gimnázium - Mogyi Bajai JC	JUDO 60 kg	
U21	Tóth Eszter	Baja, III. Béla Gimnázium - Mogyi Bajai JC	JUDO 52 kg	
U21	Lovászi Bendegúz	Kecskeméti Református Általános Iskola - KJC	JUDO 60 kg	
U18	Madár Áron	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium - KJC	JUDO 55 kg	
U14	Major Ádám	Kecskeméti Katona József Gimnázium - KJC	JUDO 66 kg	

BAJNOKOK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
ser- dülő	Khírer Alex	Kecskeméti Református Gimnázium	KARATE - Knock Down Kumite	
B kcs	Burján Laura, Farkas Petra, Fekete Adrienn, Schlégl Odett	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	KOSÁRLABDA - B33	
V. kcs	Gohér Mihály	Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Általános Iskola, Gimnázium	ORSZÁGÚTI KERÉKPÁR - időfutam	
VI. kcs	Kamenár Gyöngyvér	Kecskeméti Katona József Gimnázium	PETANQUE	
ifjúsági	Árvai Cintia Andrea	Kecskeméti SZC Kada Elek Szakgimnáziuma	SÚLYEMELÉS	
I. kcs	Szabó-Dékány Benett	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ	TENISZ F1 piros	
I. kcs	Rekedt-Nagy Panni, Kószó Dóra	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	TENISZ L1 piros	
V. kcs	Kocsis Marcell	Kecskeméti SZC Kada Elek Szakgimnáziuma	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m búvárúszás	
VI. kcs	Blaszák Lilla	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m búvárúszás	
V. kcs	Kocsis Marcell	Kecskeméti SZC Kada Elek Szakgimnáziuma	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m felszíni úszás	
VI. kcs	Blaszák Lilla	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m felszíni úszás	
V. kcs	Kocsis Marcell	Kecskeméti SZC Kada Elek Szakgimnáziuma	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m uszonyos gyors	
V. kcs	Kolonics Milán	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 200 m uszonyos gyors	
IV. kcs	Tolnai Gergő, Csongrádi Zsombor, Bódi Zámor	Kunszentmiklós, Baksay Sándor Református Gimnázium	VÍVÁS - törvívás csapat	
MÁSODIK HELYEZETTEK				
V. kcs	Szabadi Péter	Kalocsa, Bajai SZC Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ERGOMÉTER "B"	

MÁSODIK HELYEZETEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
V. kcs	Horváth Gabriella	Kalocsa, Bajai SZC Kalocsai Dózsa György Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma	ERGOMÉTER "B"	
III. kcs	Tamás Abigél	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	ERGOMÉTER "A"	
V. kcs	Vinkó Gábor	Jánoshalma, FM ASZK	FEKVENYOMÁS	120 kg
Ifjúsági 1	Mitykó-Decendario Miklós	Kecskeméti Református Általános Iskola	GRAPPLING - GI 30 kg	
Ifjúsági 1	Vancsik Domán	Kecel, II. János Pál Katolikus Általános Iskola	GRAPPLING - GI 55 kg	
Ifjúsági 2	Fejes Lóránt	Kecskemét, Vásárhelyi Pál Általános Iskola	GRAPPLING - GI 47 kg	
Ifjúsági 2	Fejes István	Kecskemét, Vásárhelyi Pál Általános Iskola	GRAPPLING - GI 66 kg	
Ifjúsági 2	Ipacs Kornél	Kecskemét, Bányai Júlia Gimnázium	GRAPPLING - GI 73+ kg	
junior 1	Rádi Norbert	Kecskeméti SZC Széchenyi István Idegenforgalmi és Vendéglátóipari Szakközépiskola	GRAPPLING - GI 85+ kg	
junior 2	Tagai Milán	Kiskunhalasi SZC Kiskőrösi Wattay Szakgimnáziuma	GRAPPLING - GI 92 kg	
ifjúsági 1	Majer Barnabás	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 27 kg	
ifjúsági 1	Sztojka Ákos	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 34 kg	
ifjúsági 1	Karsai Szilárd	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 60 kg	
ifjúsági 2	Fejes Lóránt	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 47 kg	
ifjúsági 2	Ipacs Kornél	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	GRAPPLING - NOGI 73+ kg	
ifjúsági 2	Bozsóki Andrea	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 57+ kg	

MÁSODIK HELYEZETEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
junior 1	Horváth Roland	Kalocsai, Bajai SZC Kalocsai Dózsa György Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium	GRAPPLING - NOGI 57+ kg	
junior 2	Tagai Milán	Kiskunhalasi SZC Kiskőrösi Wattay Szakgimnáziuma	GRAPPLING - NOGI 92 kg	
U21	Béres Vince	Baja, III. Béla Gimnázium Mogyi Bajai JC	JUDO 60 kg	
U13	Szentgyörgyi Anna	Kiskőrösi Petőfi Ssándor Evangélikus Általános Iskola - Kecskeméti HSE	JUDO 32 kg	
U18	Tóth Roland	Kecskeméti Református Gimnázium - KJC	JUDO 73 kg	
U18	Czigány Zsombor	Kecskeméti Református Gimnázium - KJC	JUDO p90 kg	
U11	Szóllósi Fanni	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ - Mohógyi Bajai JC	JUDO 27 kg	
U11	Pálfy Levente	Baja, Eötvös József Általános Iskola - Mogyi Bajai JC	JUDO 36 kg	
U11	Pusztai Maximilian	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola - KJC	JUDO 42 kg	
U15	Hrabovszky Richárd	Kecskeméti Széchenyivárosi Arany János Általános Iskola - KJC	JUDO 60 kg	
U15	Major Ádám	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola - KJC	JUDO 66 kg	
serdülő	Bessenyei Réka	Kalocsa, Fényi Gyula Általános Iskola	KARATE - Knock Down Kumite	
junior	Dicsa Dorina	Kalocsa, Bajai SZC Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	KARATE - Knock Down Kumite	
Gyerek II.	Varga Zoltán	Kalocsa, Fényi Gyula Általános Iskola	KARATE - Knock Down Kumite 30 kg	

MÁSODIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
Gyerek II.	Jáksó Márkó	Kalocsai Eperföldi Sportiskolai Általános Iskola	KARATE - Knock Down Kumite 35 kg	
B kcs	Fábián Dávid, Kucsera Dániel, Nagy Milán, Orgona Gergő Milán	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	KOSÁRLABDA B33	
V. kcs	Pácsa Zoltán, Tóth Tamás, Túri Zsolt, Varga Dávid	Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Szakgimnáziuma	LÁBTOLL LABDA	
V. kcs	Gohér Mihály	Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Általános Iskola, Gimnázium	ORSZÁGÚTI KERÉKPÁR - összetett	
VI. kcs	Kádár-Németh Kristóf	Kecskeméti SZC Gróf Károlyi Sándor Szakgimnáziuma	ORSZÁGÚTI KERÉKPÁR - mezőnyverseny	
VI. kcs	Kádár-Németh Kristóf	Kecskeméti SZC Gróf Károlyi Sándor Szakgimnáziuma	ORSZÁGÚTI KERÉKPÁR - időfutam	
VI. kcs	Földházi Tamás, Garaczi Gergely, Molnár Gábor	Kecskeméti Katona József Gimnázium	PETANQUE - triplett	
V. kcs	Gyurkó Márton, Kozák Zsombor	Kecskeméti Katona József Gimnázium	PETANQUE - 8 duplett	
VI. kcs	Borda Adrián, Hódi Balázs Dániel	Kecskeméti Katona József Gimnázium	PETANQUE - 15 duplett	
I. kcs	Horváth Döme, Tarjányi Balázs	Kiskunfélegyházi József Attila Általános Iskola	TENISZ F1 narancs	
III. kcs	Szili Ágnes	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m felszíni úszás	
III. kcs	Kádár-Németh Kristóf	Kecskeméti SZC Kada Elek Szakgimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m búvárúszás	
II. kcs	Szalontai Roland	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m uszonyos gyors	
III. kcs	Szili Ágnes	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m felszíni úszás	
III. kcs	Kádár-Németh Kristóf	Kecskeméti SZC Kada Elek Szakgimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m felszíni úszás	
II. kcs	Szalontai Roland	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m uszonyos gyors	

MÁSODIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III. kcs	Szili Ágnes	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m uszonyos gyors	
V. kcs	Kolonics Milán	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m uszonyos gyors	
VI. kcs	Blaszák Lilla	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m uszonyos gyors	
II. kcs	Szalontai Roland	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 200 m uszonyos gyors	
III. kcs	Szili Ágnes	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 200 m uszonyos gyors	
V. kcs	Kocsis Marcell	Kecskeméti SZC Kada Elek Szakgimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 200 m uszonyos gyors	
VI. kcs	Blaszák Lilla	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 200 m uszonyos gyors	
HARMADIK HELYEZETTEK				
III. kcs	Karajos Klaudia	Kalocsai Eperföldi Általános Iskola	ERGOMÉTER "B"	
V. kcs	Baranyi Bálint	Nagyasszonyunk Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium	ERGOMÉTER "B"	
IV. kcs	Romsics Lili	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	ERGOMÉTER "A"	
VI. kcs	Berki Veronika	Kalocsa, Bajai SZC Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ERGOMÉTER "A"	
VI. kcs	Jeszeni István	Kiskunhalasi SZC Dékáni Árpád Szakgimnáziuma	FEKVENYOMÁS	135 kg
I. kcs	Bogdán Martin, Dora Máté, Grizák Tamás, Kránicz Hunor, Somogyi Tibor, Veverka Csaba	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL - unihoki	
V. kcs	Ficsór István Dávid, Hirth Tamás, Illich Tamás, Molnár Kristóf, Molnár Zoltán Ferenc, Novák Miklós, Bene Dóra Virág, Sinkó Anna	Kecskeméti Református Gimnázium	FLOORBALL - unihoki	
ifjúsági 1	Fejes Richárd	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola	GRAPPLING - GI 50 kg	



HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
ifjúsági 1	Mitykó-Decendario Miklós	Kecskeméti Református Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 34 kg	
U21	Kovács Dániel	Baja, Bereczki Máté SZKI Mogyi Bajai JC	JUDO 73 kg	
U21	Perger Ivett	Baja, III. Béla Gimnázium Mogyi Bajai JC	JUDO 57 kg	
U21	Fenyvesi Csilla	Kalocsa, Bajai SZC Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája KDJSE	JUDO 78 kg	
U21	Szöllősi Liliána	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ - Mogyi Bajai JC	JUDO 40 kg	
U13	Bagó Boglárka	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola - Körös JSE	JUDO p56 kg	
U18	Lipótzty Eszter	Kecskeméti Református Gimnázium - KJC	JUDO 52 kg	
U18	Szabó Lili	Kecskeméti Szent Imre Katolikus Általános Iskola	JUDO 57 kg	
U18	Lipóczy István	Kecskeméti Református Gimnázium - KJC	JUDO 90 kg	
U11	Szedres Eszter	Baja, Szent László Általános Művelődési Központ - Mogyi Baja JC	JUDO 45 kg	
U11	Szabó-Györfy Zalán	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola - KJC	JUDO 33 kg	
U11	Szelei Mózes	Kecskeméti Piarista Általános Iskola - KJC	JUDO 42 kg	
U14	Czere Balázs	Solt, Vécsey Károly Általános Iskola - Solti AC	JUDO 66 kg	
U15	Jaksa Ákos	Kecskeméti Református Általános Iskola - KJC	JUDO 55 kg	
U15	Czere Balázs	Solt, Vécsey Károly Általános Iskola - Solti AC	JUDO 66 kg	

HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
junior	Szűcs Luca	Kalocsa, Szent István Gimnázium	KARATE - Knock Down Kumite	
gyerek II.	Vancsik Hunor	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	KARATE - Knock Down Kumite	
gyerek I.	Vancsik Domén	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	KARATE - Knock Down Kumite	
serdülő	Lakatos Dávid	Nagyasszonyunk Katolikus Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium	KARATE - Knock Down Kumite	
ifjúsági	Farkas Ferenc	Kecel, II. János Pál Katolikus Általános Iskola	KARATE - Knock Down Kumite	
junior	Mészáros Lili	Kalocsai Szent István Gimnázium	KARATE Kyokushin Kumite 55 kg	
VI. kcs	Kádár-Németh Kristóf	Kecskeméti SZC Gróf Károlyi Sándor Szakgimnáziuma	ORSZÁGÚTI KERÉKPÁR - összetett	
V. kcs	Gohér Mihály	Kiskőrösi Petőfi Sándor Evangélikus Általános Iskola, Gimnázium	ORSZÁGÚTI KERÉKPÁR - mezőnyverseny	
I. kcs	Szabó Sándor, Kutasi András, Oláh István	Szentkirályi Általános Iskola	PETANQUE - triplett	
V. kcs	Ipacs Kornél, Somodi Kinga, Surányi Kristóf	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	PETANQUE - triplett	
VI. kcs	Béres Dominik, Nagy András, Szabó István	Kecskeméti SZC Kandó Kálmán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	PETANQUE - triplett	
III. kcs	Bereczky Olivér	Kecskeméti Mihály Kertje Waldorf Általános Iskola	TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS	
ifjúsági	Polyák Imre, Illés Eszter	Baja, III. Béla Gimnázium	TÁNCSPORT - páros altín	
I. kcs	Szalontai Roland	Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m uszonyos pillangó	
V. kcs	Kolonics Milán	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m bűvárúszás	
IV. kcs	Wórum Soma	Kecskeméti Katona József Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m felszíni úszás	

HARMADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
V. kcs	Kolonics Milán	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m felszíni úszás	
VI. kcs	Kádár-Németh Kristóf	Kecskeméti SZC Kada Elek Szakgimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m uszonyos gyors	
VI. kcs	Kádár-Németh Kristóf	Kecskeméti SZC Kada Elek Szakgimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 200 m uszonyos gyors	
IV. kcs	Tolnai Gergő	Kunszentmiklós, Baksay Sándor Református Gimnázium	VÍVÁS - törvívás "A"	
NEGYEDIK HELYEZETTEK				
I-II. kcs	Antóni Sára	Kecel, II. János Pál Katolikus Általános Iskola	DARTS	
II. kcs	Balogh Péter Máté	Kalocsai Eperfüldi Sportiskolai Általános Iskola	ERGOMÉTER "B"	
III. kcs	Kovács Anett	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	ERGOMÉTER "B"	
V. kcs	Németh Viktória	Kalocsa, Bajai SZC Kalocsai Dózsa György Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma	ERGOMÉTER "B"	
ifjúsági 1	Sipos Gergely	Kecskeméti Szent Imre Katolikus Általános Iskola	GRAPPLING - GI 38 kg	
ifjúsági 1	Petrovics Dominik	Bugac, Rigó József Általános Iskola	GRAPPLING - GI 42 kg	
ifjúsági 2	Horváth Mihály	Bócsa, KTKT Bem József Általános Iskola Boróka Általános Iskolája	GRAPPLING - GI 66 kg	
ifjúsági 2	Szálás Jessica	Bugac, Rigó József Általános Iskola	GRAPPLING - GI 52 kg	
ifjúsági 2	Bozsóki Andrea	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING - GI 57+ kg	
ifjúsági 1	Győri Ágoston	Kecskeméti Szent Imre Katolikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 46 kg	
ifjúsági 1	Fejes Richárd	Kecskemét, Vásárhelyi Pál Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 55 kg	

NEGYEDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
ifjúsági 2	Nagy Zsombor	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 59 kg	
ifjúsági 2	Müller László	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 66 kg	
ifjúsági 2	Müller Dániel	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 73+ kg	
junior 1	Györfi Martin	Kecskeméti Katona József Gimnázium	GRAPPLING - NOGI 85+ kg	
junior	Szűcs Luca	Kalocsai Szent István Gimnázium	KARATE Kyokushin Kumite 50 kg	
junior	Dicsa Dorina	Kalocsa, Bajai SZC Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma	KARATE Kyokushin Kumite 55 kg	
IV. kcs	leány csapat	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL - nagypálya	
II. kcs	fiú csapat	Dunapataj, Kodály Zoltán Általános Iskola És Alapfokú Művészeti Iskola	TORNA "A"	
IV. kcs	Wórum Soma	Kecskeméti Katona József Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m búvárúszás	
IV. kcs	Horváth Kincső	Kunszentmiklós, Baksay Sándor Református Gimnázium és Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m uszonyos gyors	
IV. kcs	Szili Nóra	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m uszonyos gyors	
ÖTÖDIK HELYEZETTEK				
VI. kcs	Simon András	Kiskunhalasi SZC Dékáni Árpád Szakgimnáziuma	FEKVENYOMÁS	115 kg
ifjúsági 1	Győri Ágoston	Kecskemét, Szent Imre Katolikus Általános Iskola	GRAPPLING - GI 46 kg	
ifjúsági 2	Horváth Péter	Bócsa, KTKT Bem József Általános Iskola Boróka Általános Iskolája	GRAPPLING - GI 59 kg	
ifjúsági 1	Sipos Gergely	Kecskeméti Szent Imre Katolikus Általános Iskola	GRAPPLING NOGI 38 kg	

## ÖTÖDIK HELYEZETTEK

Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
ifjúsági 1	Gangl Zétény	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 46 kg	
ifjúsági 1	Vancsik Domán	Kecel, II. János Pál Katolikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 55 kg	
Ifjúsági 2	Fejes István	Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 66 kg	
U21	Sztankov Panna	Baja, Eötvös József Általános Iskola - Mogyi Bajai JC	JUDO 40 kg	
U21	Petrovác Hanna	Baja, Magyarországi Németek Általános Művelődési Központ - Mogyi Bajai JC	JUDO 44 kg	
U13	Schauer András	Nemesnádudvar, Német Nemzetiségi Általános Iskola - Mogyi Bajai JC	JUDO 45 kg	
U18	Sándor Petra	Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola és Gimnázium - KJC	JUDO 52 kg	
U18	Finta Ferenc	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium - KJC	JUDO 90 kg	
U11	Brezina Dániel	Kecskeméti Református Általános Iskola - KJC	JUDO 39 kg	
U11	Székesi Igor	Kecskeméti Szent Imre Katolikus Általános Iskola - KJC	JUDO 42 kg	
U15	Szalai Elizabet	Baja, Eötvös József Általános Iskola - Mogyi Bajai JC	JUDO - 52 kg	
U15	Kriminál István	Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola és Gimnázium - KJC	JUDO p81 kg	
VI. kcs	fiú csapat	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	LÁBTOLL LABDA	
V. kcs	Nagy Dorottya, Zubor Brenda, Kaiser Nóra Luca	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	PETANQUE - triplétt	
VI. kcs	Üres-Farkas Fatime	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	PETANQUE	
I. kcs	fiú csapat	Dunapataj, Kodály Zoltán Általános Iskola És Alapfokú Művészeti Iskola	TORNA "A"	

ÖTÖDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
III. kcs	Mozsárik Levente	Kerekegyháza, Móra Ferenc Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m uszonyos gyors	
III. kcs	Mozsárik Levente	Kerekegyháza, Móra Ferenc Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 200 m uszonyos gyors	
V. kcs	Losonczy Flóra	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 200 m uszonyos gyors	
HATODIK HELYEZETTEK				
II. kcs	Babucsik Eszter	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	ERGOMÉTER "B"	
V. kcs	Frakhauzer Ádám	Kalocsa, Bajai SZC Kossuth Zsuzsanna Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája	ERGOMÉTER "B"	
V. kcs	fiú csapat	Jánoshalma, FM ASZK	FLOORBALL - unihoki	
IV. kcs	fiú csapat	Mélykút, Szent Tamás Katolikus Általános Iskola	FLOORBALL - nagypálya	
junior1	Győri Levente	Kecskeméti Piarista Gimnázium	GRAPPLING - GI 63 kg	
ifjúsági 1	Zsemberi Herman	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	GRAPPLING NOGI 38 kg	
VI. kcs	Magyari Norbert	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	LÁBTOLL LABDA	
IV.kcs	fiú csapat	Bajai Szentistváni Általános Iskola	STRAND-LABDARÚGÁS	
III. kcs	Bereczky Olivér	Kecskeméti Mihály Kertje Waldorf Általános Iskola	TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS	
II. kcs	fiú csapat	Kalocsa, Nagyasszonyunk Katolikus Általános Iskola	TORNA "A"	
I. kcs	Kubicsek Csenge	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m uszonyos pillangó	
I. kcs	Borbás Luca	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m uszonyos gyors	
IV. kcs	Enyedi Zalán Hunor	Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola és Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m uszonyos gyors	

HETEDIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
UP1 (15-17)	Freibert Dorina, Horváth Dóra	Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády Áron Gimnáziuma	AEROBIC - Basic	
III. kcs	Kapitány Klarissza Kármén	Kalocsai Fényi Gyula Általános Iskola	ERGOMÉTER "B"	
V. kcs	Hóman Roland	Kiskunhalasi SZC Dékáni Árpád Szakgimnáziuma	FEKVENYOMÁS	75 kg
ifjúsági 1	Papp Máté	Soltvadkert, Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 46 kg	
VI. kcs	Hajnal Fanni	Kecskeméti Bányai Júlia Gimnázium	PETANQUE	
junior	Nagy Dániel	Kecskeméti Bolyai János Gimnázium	SÚLYEMELÉS	
V. kcs	Losonczi Flóra	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m felszíni úszás	
I. kcs	Borbás Luca	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m uszonyos gyors	
V. kcs	Losonczi Flóra	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m uszonyos gyors	
V. kcs	Bodor Anna	Kecskeméti Református Gimnázium	USZONYOS ÚSZÁS - 200 m uszonyos gyors	
NYOLCADIK HELYEZETTEK				
ifjúsági 2	Farkas Ferenc	Kecel, II. János Pál Katolikus Általános Iskola	GRAPPLING - NOGI 59 kg	
II. kcs	fiú csapat	Nagyasszonyunk Katolikus Általános Iskola	TORNA "A"	
II. kcs	leány csapat	Kalocsa, Nagyasszonyunk Katolikus Általános Iskola	TORNA "A"	
I. kcs	Burbás Luca	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m uszonyos pillangó	
III. kcs	Szili Ágnes	Kecskeméti Református Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 50 m búvárúszás	

NYOLCADIK HELYEZETTEK				
Kcs.	Név	Iskola	Sportág	Eredmény
V. kcs	Kádár-Németh Diána	Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 100 m felszíni úszás	
I. kcs	Kubicsek Csenge	Kecskeméti Corvin Mátyás Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 200 m uszonyos pillangó	
V. kcs	Kádár-Németh Diána	Kecskeméti Kodály Zoltán Ének-Zenei Általános Iskola	USZONYOS ÚSZÁS - 200 m uszonyos gyors	



## NEVEZÉSI HATÁRIDŐK

SPORTÁG		ALAPSZINT				MEGYEI ELŐDÖNTŐ			MEGYEI DÖNTŐ	
	Elektro- nikus nevezési határidő	Időpont DSB határozza meg	Jegyző- könyv beküldési határidő	Tovább- juttatási/ nevezési határidő	Időpont (-ig kell meg- rendezni)	Jegyző- könyv beküldési / tovább- juttatási határidő	Tovább- juttatási/ nevezési határidő	Helyszín	Időpont	
Sportág										
Asztalitenisz "A"	2018.09.30.		2018.11.19.				2018.11.19.	Kecskemét	2018.12.05.	
Asztalitenisz "B"	2018.09.30.		2018.11.19.				2018.11.19.	Soltvadkert	2018.12.04.	
Atlétika ÜCSB III.-IV., V-VI. kcs.			CSAK MEGYEI DÖNTŐT RENDEZÜNK (nevezési határidő:----->)							
Atlétika Mezei futó	2019.01.31.		2019.03.08.				2019.03.08.	Kecskemét, Benkó Zoltán Szabadidők.	2019.03.20.	
Atlétika Pályabajnokság II., III., IV. kcs.	2019.01.31.		2019.04.26.				2019.04.26.	Kecskemét, Széktói Stadion	2019. 05.06-07.	
Atlétika Pályabajnokság V-VI. kcs.							2019.01.31.	Kecskemét, Széktói Stadion	2019.04.29.	
Duaton „B”							2018.09.15.	Kiskunhalas	2018.09.27.	
Futsal IV. kcs.	2018.09.30.		2018.11.26.	2018.11.26.	2018.12.18.	2018.12.18.	2018.12.21.	helyszín később	2019.01.09.	
Futsal V-VI. kcs.				2018.09.30.	versenykiírás határozza meg		2018.12.21.	helyszín az elődöntők után	2019.01.15.	
Kispályás Floorball I. kcs.	2018.09.30.		2018.10.26.				2018.10.26.	Kecskemét	2018.11.06.	
Kispályás Floorball II. kcs.	2018.09.30.		2018.10.26.				2018.10.26.	Mélykút	2018.11.07.	

SPORTÁG		ALAPSZINT				MEGYEI ELŐDÖNTŐ			MEGYEI DÖNTŐ		
<b>Sportág</b>	<b>Elektro- nikus nevezési határidő</b>	<b>Időpont DSB határozza meg</b>	<b>Jegyző- könyv beküldési határidő</b>	<b>Tovább- juttatási/ nevezési határidő</b>	<b>Időpont (-ig kell meg- rendezni)</b>	<b>Jegyző- könyv beküldési / tovább- juttatási határidő</b>	<b>Tovább- juttatási/ nevezési határidő</b>	<b>Helyszín</b>	<b>Időpont</b>		
Kispályás Floorball III. kcs.	2018.09.30.		2018.10.26.				2018.10.26.	Kecskemét	2018.11.06.		
Kispályás Floorball IV. kcs.	2018.09.30.		2018.10.26.				2018.10.26.	Mélykút	2018.11.07.		
Kispályás Floorball V. kcs.	2018.09.30.		2018.10.26.				2018.10.26.	Kecskeméti Református Gimnázium	2018.11.09.		
Kispályás Floorball VI. kcs.	2018.09.30.		2018.10.26.				2018.10.26.	Kecskeméti Református Gimnázium	2018.11.09.		
Játékos Sportverseny	2018.09.30.		2018.12.10.				2018.12.10.	Kiskunhalas, Kertvárosi Általános Iskola	2018.12.17.		
Kézilabda III. kcs. fiú	2018.09.30.		2019.03.14.				2019.03.14.	helyszín később	2019.03.26.		
Kézilabda III. kcs. leány	2018.09.30.		2019.03.14.				2019.03.14.	helyszín később	2019.03.27.		
Kézilabda IV. kcs. fiú	2018.09.30.		2019.03.22.				2019.03.22.	helyszín később	2019.04.04.		
Kézilabda IV. kcs. leány	2018.09.30.		2019.03.22.				2019.03.22.	helyszín később	2019.04.05.		
Kézilabda "A" V-VI. kcs. fiú	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2018.09.30.	2018.10.26.	2018.10.26.	2018.09.30.	Kiskőrös	2018.11.14.		
Kézilabda "A" V-VI. kcs. leány	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2018.09.30.	2018.10.26.	2018.10.26.	2018.09.30.	Kiskunhalas	2018.11.15.		
Kézilabda "B" V-VI. kcs.	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2018.09.30.	2019.02.19.	2019.02.19.	2018.09.30.	Kiskunhalas	2019.03.05.		

SPORTÁG		ALAPSZINT				MEGYEI ELŐDÖNTŐ			MEGYEI DÖNTŐ		
<b>Sportág</b>	<b>Elektro- nikus nevezési határidő</b>	<b>Időpont DSB határozza meg</b>	<b>Jegyző- könyv beküldési határidő</b>	<b>Tovább- juttatási/ nevezési határidő</b>	<b>Időpont (-ig kell meg- rendezni)</b>	<b>Jegyző- könyv beküldési / tovább- juttatási határidő</b>	<b>Tovább- juttatási/ nevezési határidő</b>	<b>Helyszín</b>	<b>Időpont</b>		
Kosárlabda III. kcs.	2018.09.30.		2019.03.14.				2019.03.14.	Baja	2019.03.28.		
Kosárlabda IV. kcs.	2018.09.30.		2019.03.22.				2019.03.22.	Kecskemét	2019.04.03.		
Kosárlabda „A” V-VI. kcs.	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2018.09.30.	2018.10.26.	2018.10.26.	2018.10.26.	Baja	2018.11.08.		
Kosárlabda "B" V-VI. kcs. fiú	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2018.09.30.	2019.02.12.	2019.02.12.	2019.02.12.	Kecskemét	2019.02.25.		
Kosárlabda "B" V-VI. kcs. leány	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2018.09.30.	2019.02.12.	2019.02.12.	2019.02.12.	Kecskemét	2019.02.26.		
Labdarúgás I. kcs.	2018.09.30.		2019.04.17.				2019.04.17.	Kecskemét	2019.04.29.		
Labdarúgás II. kcs.	2018.09.30.		2019.04.17.				2019.04.17.	Baja	2019.04.30.		
Labdarúgás III. kcs.	2018.09.30.		2019.04.12.				2019.04.12.	Kiskunfé- egyháza	2019.04.24.		
Labdarúgás IV. kcs.	2018.09.30.		2019.04.12.				2019.04.12.	Kalocsa	2019.04.26.		
Labdarúgás V-VI. kcs.	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2018.09.30.	versenykiírás határozza meg		2018.09.30.	helyszín az elődöntők után	2019.04.08		
Leány labdarú- gás III-IV. kcs.	2018.09.30		2019.04.12				2019.04.12	Bugac	2019.04.25		
Leány labdarú- gás V-VI. kcs.	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2018.09.30	versenykiírás határozza meg		2018.09.30	Kiskunhalas	2019.04.16		
Röplabda III. kcs. fiú	CSAK MEGYEI DÖNTŐT RENDEZZÜNK (nevezési határidő:----->)										

SPORTÁG		ALAPSZINT				MEGYEI ELŐDÖNTŐ				MEGYEI DÖNTŐ					
Sportág	Elektro- nikus nevezési határidő	Időpont DSB határozza meg	Jegyző- könyv beküldési határidő	Tovább- juttatási/ nevezési határidő	Időpont (-ig kell meg- rendezni)	Jegyző- könyv beküldési / tovább- juttatási határidő	Tovább- juttatási/ nevezési határidő	Helyszín	Időpont	Elektro- nikus nevezési határidő	Időpont DSB határozza meg	Jegyző- könyv beküldési határidő	Tovább- juttatási/ nevezési határidő	Helyszín	Időpont
	Röplabda III. kcs. leány	2018.09.30	2018.03.14.					2019.03.14.	Kecskemét	2019.03.25					
	Röplabda IV. kcs. fiú	CSAK MEGYEI DÖNTŐT RENDEZÜNK (nevezési határidő:----->)													
	Röplabda IV. kcs. leány	2018.09.30	2018.03.22					2019.03.22	Kecskemét	2019.04.02					
	Röplabda "A" V-VI. kcs. fiú	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2018.09.30	2018.11.09	2018.11.09	2018.11.09	Kecskemét	2018.11.21					
	Röplabda "A" V-VI. kcs. leány	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2018.09.30	2018.11.09	2018.11.09	2018.11.09	Kecskemét	2018.11.22					
	Röplabda "B" V-VI. kcs. fiú	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2018.09.30	2019.02.25	2019.02.25	2019.02.25	Kecskemét	2019.03.12					
	Röplabda "B" V-VI. kcs. leány	Megyei elődöntőtől rendezzük (nev. hat. ----->)			2018.09.30	2019.02.25	2019.02.25	2019.02.25	Kecskemét	2019.03.13					
	Torna „B” fiú	CSAK MEGYEI DÖNTŐT RENDEZÜNK (nevezési határidő:----->)													
	Torna "B" leány	2018.09.30	2018.12.21						Kiskunhalas	2019.01.18					
	Úszás "B"	2018.10.30	2019.01.16						Kecskemét	2019.01.22					
	Kisiskolák sportversenye fiú labdarúgás	2019.01.31	2019.05.03						Kecskeméti Fürdő	2019.01.30					
Kisiskolák sportversenye leány kézilabda	2019.01.31	2019.05.03						helyszín később	2019.05.14						
Kisiskolák sportversenye atlétika	2019.01.31	2019.05.03						helyszín később	2019.05.14						